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Xperia™ XZ2 Premium SOV38

Android™ 9Pie OSアップデートにおける
改善内容・初期化／削除項目について
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項目 機能名 機能概要 説明
ページ

1-1
⾳量ボタン：⾳量調節機能（マナーモー
ド含む）の変更

本体側⾯の⾳量ボタンで操作できる項⽬が、従来の着
信⾳と通知⾳の⾳量調節から、メディアの⾳量調節へ
変更されます。

10

1-2 電源ボタン：⻑押しした際のポップアップデ
ザインの変更

電源ボタンを⻑押しした際に表⽰されるポップアップのデ
ザインが変更になります。 11

1-3
電話：「音とバイブレーション」設定画面の
変更

電話アプリの設定配下の「音とバイブレーション」をタップ
すると、設定アプリの「音設定」への遷移するようになりま
す。

12

1-4
電話：着信中のポップアップデザインの変
更

着信中のホーム画⾯、通知画⾯のポップアップが変更さ
れます。 13

1-5
ステータスバー：配置・一部アイコンのデザ
インの変更

ステータスバー内に表示されるアイコンの配置や一部ア
イコンのデザインが変更となります。 14

1-6
クイックパネル、クイック設定パネル：配置・
アイコン表⽰の変更

クイックパネル、クイック設定パネル内の表示や配置変
更、⼀部アイコンのデザインが変更となります。 15

1-7

カメラ：ファインダーアイコン、シャッターアイコ
ン、モードセレクター等の変更

・ファインダーアイコン、シャッターアイコンが変更となります。
・「解像度」が縦横⽐のアイコンになり、1:1の画像サイ
ズに対応可能になります。(フォトモードのみ)
・「モード」内に「マニュアル」「スローモーション」「ぼけ」「モ
ノクロ」が追加となります。

16〜18

1.OSアップデートによる追加・変更点
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項目 機能名 機能概要 説明
ページ

1-8 画面回転：画面を横にすると任意で画
面が回転する

「自動回転」がOFFの状態でも、端末を横にすると任意
で画面を横向きに表示することができるようになります。 19

1-9

電話：連絡先表示画面の変更 ・登録済の連絡先がある場合、電話アプリの連絡先表
示画面上部に「新しい連絡先を作成」ボタンが追加され
ます。
・右下に表示されるアイコンが「ダイヤルパットアイコン」に
変更となります。

20

1-10
連絡先：着信拒否設定の表⽰変更 「連絡先」>「三(左上)」>「設定」>「番号指定拒否」

を押すと、「着信拒否設定」に遷移し 、より柔軟に設定
が可能となります。

21

1-11 通知設定パネル：表⽰⽅法の変更 通知の設定画⾯が変更されます。またローバッテリー
(15％以下で表示)の通知が削除可能になります。 22

1-12
設定：ヘッダーの表⽰変更 初期設定時に設定されなかった項目が設定画面上部と

通知画面に表示されるようになります。(Googleアカウン
ト、Xperiaサービスなど)

23

1-13 設定：「モバイルネットワーク」配下の項目
追加、名称変更

「モバイルデータ」「アプリのデータ使⽤量」「詳細設定」が
追加されます。 24

1-14
設定：「データ使用」配下の項目追加、
名称変更

・使⽤量の表記が変更になります。
・「モバイルデータ使⽤量」が「アプリのデータ使⽤量」に、
「請求期間」が「データの警告と制限」に名称変更されま
す。

25

1.OSアップデートによる追加・変更点
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項目 機能名 機能概要 説明
ページ

1-15 設定：「接続機器」の設定表⽰の変更 「接続の設定」に各種設定(Bluetooth、TV/スピーカー、
NFC、USB等)が移動します。 26

1-16
設定：「アプリと通知」「通知の設定」配
下の項⽬追加、名称変更

・「最近開いたアプリ」が表示されるようになります。
・「通知」が「通知⾳」に名称変更されます。
・「通知の鳴動制限」「通知を最近送信したアプリ」が追
加されます。

27

1-17

設定：「アプリと通知」配下の各アプリ設
定の項⽬追加、名称変更

・「バッテリー」「標準で開く」「他のアプリ上に表示」「システ
ム設定の変更」「ピクチャーインピクチャー」「アプリの詳細」
が「詳細設定」配下に移動します。
・｢PIP」が「ピクチャーインピクチャー」に名称変更されます。
・「バッテリー」配下、「バックグラウンドでの使用の制限」が
追加になります。

28

1-18 設定：「バッテリー」配下の項目追加、配
置変更

・「電池残量(パーセンテージ)」「自動調整バッテリー」が
「詳細設定」配下に追加されます。 29

1-19 設定：「通知の鳴動制限」配下の構成
変更

設定の導線がわかりやすく、柔軟に設定できるようになり
ます。 30

1-20
設定：「ロック画面とセキュリティ」配下の
項目追加

・「ロック画面のメッセージ」が「画面のロック」の右端の設
定アイコンから設定できるようになります。
・「SIMカードロック設定」が「詳細設定」配下に移動しま
す。

31

1.OSアップデートによる追加・変更点
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項目 機能名 機能概要 説明
ページ

1-21
設定：「システム」配下の名称変更、配
置変更

・「リセット」が「リセットオプション」に名称変更されます。
・「詳細設定」配下に「バックアップ」「リセットオプション」「ソ
フトウェア更新」が移動します。

32

1-22
設定：「電源キーオプション」の追加 電源ボタンを2度押しした場合の動作を「カメラ起動」

「Googleアシスタント起動」「設定なし」の3種類からカス
タマイズできるようになります。

33

1-23
設定：「端末情報」配下の構成変更 「設定」>「端末情報」配下に「機器の状態」内の各項

目が集約され、端末の情報が探しやすくなります。 34

1-24
設定：「緊急情報」の配置変更 「設定」>「アカウント」配下の「緊急情報」が

「設定」>「システム」>「端末情報」配下に移動します。 35

1-25
スクリーンショット：撮影後の表⽰変更 スクリーンショットを撮影後、ポップアップが表示され、素早

く「編集」「共有」が可能になります。 36

1-26
USB接続：パソコンへ接続した際のポップ
アップ変更

端末をUSBケーブルで機器に接続した際に表示される
ポップアップが変更になります。 37

1-27
ホーム設定画面：項目追加 「検索」「アイコン背景」が追加されます。

38

1.OSアップデートによる追加・変更点
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項目 機能名 機能概要 説明
ページ

1-28 アルバム：画像表示画面のアイコン配置
の変更

画像表⽰画⾯のアイコンの配置が変更になります。 39

1-29
アプリ検索：「WEBを検索」機能を追加 ホーム画面を下へスワイプ、もしくはアプリ一覧画面を左

へスワイプした際に表⽰される検索機能に、「WEBを検
索」が追加されます。

40

1-30
設定：「ネットワークとインターネット」>
「Wi-Fi」>「Wi-Fi設定」配下の項目追
加

「Wi-Fiを自動的にONにする」、「自動接続」が追加され
ます。 -

1-31
設定：「ネットワークとインターネット」>「テ
ザリング」>「Wi-Fiテザリング」配下の名称
が変更され、「Wi-Fiテザリング」に集約

「検出可能」が「ネットワーク名の公開」に名称変更され
ます。 -

1-32 設定：「音設定」配下の項目追加 「通話⾳量」が追加されます。 -

1-33
設定：「音設定」内項目の設定画面の
変更

「設定」>「音設定」配下の「通知音」「着信音」「アラー
ム⾳」の設定画⾯が変更になり、「＋(音を追加)」が右
上から画面下部に移動します。

-

1-34
設定：「Xperiaアシスト」>「設定」>
「チャット設定」配下に項目追加

「音声と動画」「カメラ」「機能紹介トピック」「携帯電話の
機能」「携帯電話の最適化」「セキュリティ」「便利なアプ
リ」が追加されます。

-

1.OSアップデートによる追加・変更点



2.OSアップデートによる設定初期化項目
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項番 機能名 機能概要 説明
ページ

2-1

カメラ ・カメラアプリの設定内にある「保存先」の設定値が、デフォル
トの[内部ストレージ]に設定されます。
・｢モード」内の「クリエイティブエフェクトモード」で「プレビュー」
の設定値がデフォルトの[OFF]になります。
・｢モード」内の「サウンドフォトモード」で「セルフタイマー」の設
定値がデフォルトの[OFF]になります。

-

2-2 設定：｢ネットワークとインターネット」 「データ使用」配下の「データ警告の設定値」が初期化され
ます。 -

2-3

設定：「音設定」 ・メディアの⾳量が15段階から30段階へ変更されるため、
⾳量スライダーの表記上は引き継がれません。
(実際設定した数字は保持されます。)
・アラーム⾳量の最低値が0から1に変更されるため、⾳量ス
ライダーの表記上は引き継がれません。
(実際設定した数字は保持されます。)

-

2-4
設定：画面設定 「明るさのレベル」「画質」「ホワイトバランス」「バックライト」の

設定値が初期値になります。 -

2-5
Xperiaアシスト：Xperiaアクション ⾳量が15段階から30段階へ変更されるため、「メディアの

⾳量を設定する」の設定値が引き継がれません。 -



3.OSアップデートによる削除項目
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項番 機能名 機能概要 説明
ページ

3-1 設定：「電池使⽤量」 「アプリと通知」>「アプリを全て表示」>「各種アプリ」>「バッテリー」配下
の「電池使⽤量」が削除されます。 41

3-2 設定：「モード」 「ロック画面とセキュリティ」>「位置情報」>「モード」が削除されます。 42

3-3
設定：「稼動時間」「電池の
状態」「電池残量」

「システム」>「端末情報」>「機器の状態」配下の「稼動時間」「電池の
状態」「電池残量」が削除されます。 43

3-4

設定：「ネットワークとインター
ネット」配下

・「Wi-Fi」>「Wi-Fi設定」
「スリープ時のWi-Fi接続」「WPSプッシュボタン」「WPS PIN⼊⼒」が削
除されます。
・「データ使用」
「ネットワーク制限」が削除されます。
・「テザリング」>「Wi-Fiテザリング設定」>「メニュー欄(右上)」
「Wi-Fi Protected Setup PIN⼊⼒」が削除されます。

-

3-5
設定：「接続機器」配下 「USB接続設定」配下の「USB接続モード」が削除されます。

-

3-6
設定：「アプリと通知」配下 ・「通知の設定」

「通知」が削除されます。
・「アプリを全て表示」>「各種アプリ」
「メモリー」が削除されます。

-



3.OSアップデートによる削除項目
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項番 機能名 機能概要 説明
ページ

3-7 設定：「画面設定」配下 「システムアイコン」が削除されます。 -

3-8 設定：「ロック画面とセ
キュリティ」配下

「使⽤履歴にアクセスできるアプリ」が削除されます。 -

3-9
設定：「Xperiaアシス
ト」配下

・「設定」>「チャット設定」
「自分のXperiaの特徴」「動作の最適化」「機能設定」「画像と動画」「音
を鳴らす」「アクセサリー」が削除されます。

-

3-10
設定：「ユーザー補助」
配下

・「スイッチアクセス」>「設定」
「線の速度」が削除されます。 -

3-11
キーボード：国旗の絵文
字の削除

言語を「日本語」「中国語」に設定した場合、国旗の絵文字が削除されま
す。他者から送信された場合、表示に関しての影響はございません。 -

3-12
LISMO OSアップデート前にお客様がご自身で「Player(LISMO)」をアップデートを

していなかった場合、「LISMO」が削除されます。 -

3-13
ミュージック ・「一覧」>左上の「メニュー」

「ホームネットワーク」が削除されます。 -

3-14
アルバム ・「一覧」>左上の「メニュー」

「ホームネットワーク」が削除されます。 -



1-1)⾳量ボタン：⾳量調節機能（マナーモード含む）の変更
・右側⾯の⾳量ボタンでメディアの⾳量調節が可能になります。
・メディア以外の⾳量を調節する場合は、設定アイコン(⻭⾞)をタップし、音
設定画面にて設定変更できます。
・マナーモードアイコンをタップするとマナーモードの変更が可能になります。
・⾳量が15段階から30段階となり、より細かく設定できるようになります。

10

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9（更新後）

着信音と通知音が鳴ります

バイブレーションが鳴ります

着信音と通知音がサイレント
になります

タップでマナーモード
を変更できます



1-2)電源ボタン：⻑押しした際のポップアップデザインの変更
・電源ボタンを⻑押しした際に表⽰されるポップアップデザインが
変更になります。
・スクリーンショットのアイコンのデザインが変更になります。

11

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9（更新後）



1-3)電話：「音とバイブレーション」設定画⾯の変更
「電話アプリ」>「右上メニュー」>「設定」>「音とバイブレーション」の
設定画⾯が変更になります。

12

音設定画面へは以下の方法でも移動可能です。
・「設定アプリ」>「音設定」
・「⾳量ボタン(右側面)」>「⻭⾞アイコン」(10ページ参照)

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9（更新後）



1-4)電話：着信中のデザインの変更

着信があった際に表⽰されるポップアップのデザインが変更になります。

13

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9（更新後）

ホーム画面の場合

通知画面の場合



1-5)ステータスバー：配置・一部アイコンのデザインの変更

・時刻の表⽰位置が変更になります。
・ステータスバー(画面最上部)のアイコンの配置と一部アイコンのデザインが
変更になります。

14

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9（更新後）

通信ありの場合

通信なしの場合



1-6)クイックパネル、クイック設定パネル：配置・アイコン表⽰変更

15

①⽇時、電波表記の配置が変更となります。
②アイコンが変更になります。
③現在のマナーモードの状態が表示されるようになります。
④「バッテリー」が「STAMINA」に名称変更されます。
⑤アイコン下の▼が削除され、アイコンを⻑押しすることで、設定画⾯を
表示できるようになります。
⑥クイックパネル上の設定アイコン(⻭⾞)が削除されます。
クイック設定パネルを開くと従来どおり、設定アイコンで「設定」へ
移動できます。
Android™ 8.0（更新前） Android™ 9（更新後）

③

①

②

④

⑤

①

①

⑤

④

②

⑥

①



1-7)カメラ(フォト)：ファインダーアイコン、シャッターアイコンの変更
・ファインダーアイコン、シャッターアイコンが変更となります。
・「設定アイコン(⻭⾞)」が左下から右上に移動します。
・「解像度」が「画像サイズ」に名称変更されます。
・「設定アイコン」配下の「セルフタイマー」「画像サイズ」
「色合い・明るさ」が画面上部にアイコンとして表示されます。
・「画像サイズ(縦横比)」が「1：1」に対応します。
・「プレミアムおまかせオート」が「フォト」に名称変更されます。

16

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9（更新後）

明るさセルフタイマー

画像サイズ

す



1-7)カメラ(ビデオ)：ファインダーアイコン、シャッターアイコンの変更

・ファインダーアイコン、シャッターアイコンが変更となります。
・「設定アイコン(⻭⾞)」が左下から右上に移動します。
・「設定アイコン」内の「色合い・明るさ」が画面上部にアイコンとして
表示されます。
・「ビデオ解像度」が「ビデオサイズ」に名称変更されます。

17

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9（更新後）

色合い・明るさ

す



1-7)カメラ：カメラモードの集約
・「フォト」「ビデオ」のシャッターボタンの左に「モード」アイコンが
表示されます。
・「モード」内には「モードセレクター」内の既存モードと「マニュアル」
「スローモーション」、「デュアルカメラエフェクト」内の「ぼけ」
「モノクロ」が集約されます。

18

Android™ 8.0（更新前）

スローモーション

マニュアル

モードセレクター

デュアルカメラ
エフェクト

Android™ 9（更新後）

す

す



1-8)画面回転：画面を横にすると任意で画面が回転する

19

「自動回転」の設定がOFFになっていても、
端末を横にすると右上に回転アイコンが表示され、
タップすると画面が横に固定できるようになります。

縦に戻したい場合も同様に、
端末を縦にすると右下に
回転アイコンが表示され、
タップすると画面が縦に固定されます。

Android™ 9（更新後）

自動回転OFF



1-9)電話：連絡先表示画面の変更

・登録済の連絡先がある場合、電話アプリの連絡先表示画面上部に
「新しい連絡先を作成」ボタンが追加されます。
・右下に表示されるアイコンが「ダイヤルパットアイコン」に
変更となります。

20

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9（更新後）



1-10)連絡先：番号指定拒否の表⽰変更

「連絡先」>左上の「三」>「設定」>「番号指定拒否」を押すと、
「着信拒否設定」に遷移し、より柔軟に設定が可能になります。

21

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9（更新後）



1-11)通知パネル：表⽰⽅法の変更

・ローバッテリー(15％以下)の際に表示される通知をスワイプで
削除できるようになります。
・通知の設定画⾯が変更になります。
・最下部に「通知を管理する」が追加されます。
※「通知を管理する」…通知パネル上のスワイプしても消えない通知に対して、

可視、不可視の設定を⾏うことができます。

22

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9（更新後）



1-12)設定：ヘッダーの表⽰変更

・最上部の検索欄が変更になります。
・初期設定時に設定しなかった項目が、上部に表示されるようになります。
・マナーモードの状態が上部に表示されるようになります。

23

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9（更新後）



1-13)設定：「モバイルネットワーク」配下の項目追加、名称変更
・「設定」>「ネットワークとインターネット」>「モバイルネットワーク」配下に
「モバイルデータ」「アプリのデータ使⽤量」「詳細設定」が追加されます。

・「詳細設定」配下に「ネットワークを自動的に選択」「ネットワーク」
「アクセスポイント」が追加されます。

・「⾼度な設定」が「アクセスポイント名」に名称変更されます。
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1-14)設定：「データ使用」配下の表⽰変更、名称変更
・「設定」>「ネットワークとインターネット」>「データ使用」内の
使⽤量の表記が変更となります。

・「モバイルデータ使⽤量」が「アプリのデータ使⽤量」に名称変更されます。
・「請求期間」が「データの警告と制限」に名称変更されます。
・「データの警告と制限」配下の「請求期間」が
「アプリのデータ使⽤量のサイクル」に名称変更されます。
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1-15)設定：「接続機器」配下の設定表⽰の変更

「設定」>「機器接続」>「接続の設定」配下に各接続機器の設定画面が
集約されます。

26

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9（更新後）



1-16)設定：「アプリと通知」「通知との設定」配下の項⽬追加、名称変更

27

■アプリと通知
・「最近開いたアプリ」が表示されるようになります。

・「アプリ情報」が「○個のアプリを全て表⽰」に名称変更されます。

・「標準のアプリ」が「詳細設定」配下から「アプリと通知」配下に移動します。

■通知の設定
・「通知」が「通知音」に、「通知LEDでお知らせ」が「通知着信時のLED点滅」に名称変更されます。

・「通知の鳴動制限」「通知を最近送信したアプリ」が追加されます。
Android™ 8.0（更新前） Android™ 9（更新後）



1-17)設定：「アプリと通知」配下の各アプリ設定の項目追加、名称変更
・「アプリの通知」が「通知」に名称変更されます。
・「PIP」が「ピクチャーインピクチャー」に名称変更されます。
・「バッテリー」「標準で開く」「ピクチャーインピクチャー」が
「詳細設定」配下に配置されます。
・「バッテリー」配下に「バックグラウンドでの使用の制限」が追加されます。
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例：マップアプリの場合



1-18)設定：「バッテリー」配下の項⽬追加、配置変更

「電池残量(パーセンテージ)」「自動調整バッテリー」が「詳細設定」配下に
追加されます。
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1-19)設定：「通知の鳴動制限」の構成変更
「設定」>「音設定」>「通知の鳴動制限」の導線がわかりやすくなり、
かつ柔軟に設定できるようになります。
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視覚的な通知のブロックは
「通知」>「カスタム」
右端の設定アイコンから
設定できます。



1-20)設定：「ロック画面とセキュリティ」配下の項目追加、配置変更
・「設定」>「ロック画面とセキュリティ」>「ロック画面の設定」>
「ロック画面メッセージ」が「画面のロック」の右端の設定アイコン(⻭⾞)から
設定できるようになります。

・「詳細設定」配下に「SIMカードロック設定」が移動します。
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1-21)設定：「システム」配下の名称変更、配置変更

・「リセット」が「リセットオプション」に名称変更されます。
・「バックアップ」「リセットオプション」「ソフトウェア更新」が
「設定」>「システム」>「詳細設定」配下に移動します。
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1-22)設定：「電源キーオプション」の追加

「設定」>「システム」に「電源キーオプション」が追加されます。
それに伴い、「設定」>「画面設定」配下の「カメラを起動」が
「電源キーオプション」配下に移動します。
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1-23)設定：「端末情報」配下の構成変更
・「設定」>「端末情報」配下に「機器の状態」内の各項目が集約され、
端末の情報が探しやすくなります。

・「Androidバージョン」配下に「Androidセキュリティパッチレベル」
「ベースバンドバージョン」「カーネルバージョン」「ビルド番号」が移動します。
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1-24)設定：「緊急情報」の配置変更

「設定」>「アカウント」配下の「緊急情報」が、「設定」>「システム」>
「端末情報」配下に移動します。
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1-25)スクリーンショット：撮影後の表示

・スクリーンショット撮影直後、画面上部にポップアップが表示されます。
・スクリーンショット撮影後の通知欄表⽰が変更となります。
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通知欄

表示なし

撮影直後



1-26)USB接続：パソコンへ接続した際のポップアップ変更

端末をパソコンへ接続した際のポップアップが変更となります。
・アクセスを「許可」すると、ファイルの転送が可能になります。
・アクセスを「拒否」すると、充電のみを⾏います。
USB接続の設定を変更したい場合は、「設定」>「接続機器」>
「USB接続」にて再設定することができます。
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1-27)ホーム設定画面：「検索」「アイコンの背景」の追加

「検索」「アイコンの背景」が追加されます。
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1-28)アルバム：画像画面のアイコン配置の変更

・お気に入り追加機能が「☆」のアイコンになり下部に配置されます。
・メニューアイコンの位置が上部へ移動します。
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1-29)アプリ検索：「WEBを検索」機能を追加

ホーム画面を下へスワイプ、もしくはアプリ一覧画面を左へスワイプした際に
表示される検索機能に、「WEBを検索」が追加されます。
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3-1)設定：「電池使⽤量」の削除

「アプリと通知」>「アプリを全て表示」>「各種アプリ」>「バッテリー」配下の
「電池使⽤量」が削除されます。

41

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9（更新後）
例：マップアプリの場合



3-2)設定：「モード」の削除

「設定」>「ロック画面とセキュリティ」>「位置情報」内の「モード」が削除されます。
精度につきましては同「位置情報」内の「Google位置情報の精度」にて設定可能です。

42

Android™ 8.0（更新前） Android™ 9（更新後）



3-3)設定：「機器の状態」配下の一部項目削除

「システム」>「端末情報」>「機器の状態」配下の「電池の状態」「電池残量」
「稼動時間」が削除されます。
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